

吃喝玩乐很舍得,去年消费4151.5亿元

安徽人花钱增速全国第三

今年吃早餐、找家政工人更方便了

消费这驾马车去年在安徽跑得挺快,记者从昨日召开的全省商务工作会议上了解到,去年我省社会消费品零售总额达4151.5亿元,增长19.2%,增幅居全国第三、中部第一。看来,安徽人花钱还挺舍得。记者 樊立慧



制图 方倩

皖人去年消费4151.5亿

据省商务厅厅长于勇介绍,我省以家电、汽车摩托车下乡和家电、汽车以旧换新等惠民政策为突破口,激发了城乡消费潜能。

这其中,家电下乡的销售总额居全国第三,兑付率全国第一。家电以旧换新的新旧家电的数量与金额均居全国推广省首位。

今年,我省也给社会消费品零售总额定目标了,争取突破4900亿元,我省将鼓励发展网络购物、信用销售等新型销售模式,争创20个国家级和省级商业示范社区。

早餐可以放心吃了

我省的早餐工程也进一步延展。据悉,我省以合肥为试点,加快构建食品加工配送基地、早餐经营示范企业、规范化早餐经营和连锁早餐车一体化的早餐便民服务体系,每天保证50万人吃上放心早餐。

找家政工人可能更方便。据悉,去年我省培训家政服务人员超过1万名。今年,我省还将支持2家“家政服务网络”建设,培训1万名以上家政服务从业人员。

今年吃台湾水果更方便

ECFA(海峡两岸经济合作框架协议)签订后,台湾的水果等物品也更加容易进

入大陆。据悉,我省准备把握ECFA早期收获机遇,利用芜湖、马鞍山、铜陵港口水路直航,扩大台湾农产品进口。

当然,不仅仅是台湾的水果,我省还准备实施海南农产品现代流通综合试点,打造反季节蔬菜和热带水果流通链,丰富大家的“菜篮子”和“果篮子”。

安徽敢打世界的主意

“在金融危机时,含山一家名不见经传的地板企业收购了欧洲最大的地板企业,这就是在打世界的主意,也希望安徽的企业更多走出去打世界的主意。”于勇介绍,要敢想,敢抓住机会走出去。

记者了解到,我省积极推动汽车、文化、化工等优势产业转移境外,江淮汽车在越南设立中重型卡车组装生产厂和安徽出版集团在俄罗斯设立印刷公司发展良好。

1.3万皖人在外打洋工

安徽的企业走出去,安徽人也走出去“打洋工”。据介绍,去年全年我省外派劳务1.3万人,年末在外劳务2万人。

国际形势变化万千,为了进一步完善境外管理预案,加大预防和处置境外劳务纠纷和突发事件的工作力度,我省出台了相关办法,“打洋工”有了坚强保障。

去年我省城镇居民人均支出11513元,增长12.5%

花钱的速度比赚钱快

星报讯(李焱 记者 沈娟娟) 在省统计局日前“晒”出的我省去年经济“成绩单”上,全省城镇居民人均可支配收入15788元,增长12.1%。昨日,记者从国家统计局安徽调查总队了解到,去年全省城镇居民人均生活消费支出11513元,增长12.5%,花钱比赚钱的速度还快。

从居民消费构成看,八大类消费支出均呈现不同程度增长的格局。

“最大支出依然是食品类支出,特别是在物价持续上涨的情况下。”国家统计局安徽调查总队相关负责人告诉记者,人均支出11513元中,有43696元来自食品类支出。此外,支出增长最快的是交通和通讯,生活

消费的其余七项支出均呈现增长态势。

数据显示,在生活消费支出中,城镇居民交通和通讯支出人均1357元,比上年同期增长33.9%。业内人士分析,城镇居民购买私家车增加较多“拉动”了交通和通讯支出的快速增长,2010年,城镇居民购置家用汽车人均支出达304元,同比增长1.8倍。

胡怀邦:交通银行全面完成“十一五”基本任务

史上极不平凡的五年,也是交行改革创新取得新的重大成就的五年。五年来,我们上下一心,共克时艰,加快发展,谱写了沉着智慧、坚韧奋进的恢弘篇章。

——这五年,交行继续作为改革先行者和探索者,率先完成深化股份制改革与境内外上市,公司治理架构逐步完善,内部管理体制取得重大突破,经营管理

水平大为提高,市场影响力和竞争力明显增强。

——这五年,交行成功应对国际金融危机挑战,跨周期经营能力得到全面检验,业务增长速度创历史新高,资产规模大幅增长,综合发展实力显著提升。

——这五年,交行积极探索商业银行科学发展道路,确立“走国际化、综合化道

重庆最高房产税率为3%

重庆市长黄奇帆1月25日在重庆市财税工作会议上称,将取当地五个地方的平均房价,对房产划分10个等级,征收不同房产税,最高税率为3%。

他说,很多人批判房产税,说别以为房产税就能把房价降下来,“但是我们是组合拳,不是仅仅靠房产税一项去打压房价了。谁也不会认为房产税对打压房价能起绝对作用。”

黄奇帆强调,不能因为有其他因素影响房价,在房产税方面就始终不作为,“该作为还要作为。”

他表示,房产税到了3%以上,就没人炒房。他以100万元一套的房子为例说,炒房的资金成本大致6%左右,物业费大致每年1%左右,加上房产税,一年就是10%左右的持有成本,七年下来,即使200万元卖出去,也基本没有赚,因为七年的持有成本也有100万元,等于白买了。 邓海

安徽外贸规模超金融危机前

星报讯(记者 樊立慧) 安徽外贸正在慢慢复苏。记者昨日从合肥海关关区长会议上了解到,2010年安徽省外贸进出口总值达2428亿美元,继2008年之后第二次突破200亿美元大关,并创历史新高。

2010年,安徽省外贸进出口总值在中部6省中,仅次于湖北省,居第2位;进出口增幅全国排名9位,中部第2位(列江西之后)。2010年我省出口贸易伙伴共有204个国家或地区。其中,对欧盟出口247亿美元,增长50.6%,占我省外贸出口总值的19.9%,继续保持我省第一大出口市场地位。

我省主要出口哪些产品呢?2010年,安徽省机电产品出口48.5亿美元,占出口总值的39.1%。传统大宗商品中,服装出口11.9亿美元,纺织品出口9.3亿美元。农产品出口6.9亿美元,鞋类出口2.9亿美元。

路,建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团”发展战略,明确了未来发展的基本方向与宏伟蓝图,在中国金融业发展格局中的重要地位更加凸显。

——这五年,交行党的领导进一步加强,队伍面貌焕然一新,优质服务水平持续提升,政治责任、经济责任、社会责任全面履行,外部评级陆续调高,和谐稳定、包容共济的社会形象赢得了各方高度评价赞赏。

华信药业
HUA XIN NATURAL MEDICINE

安徽崛起 健康给力

北大富硒康、雪源康恭祝安徽人民新春愉快、健康团圆!